

射阳日报

权威·贴近·创新

星期日 2021年11月 21 总第3758期

SHEYANG DAILY | 主办:中共射阳县委 | 新闻热线: 69966889 69966890 Email: sy7059559@126.com



“赋能环海湿地 奋进时代大潮” 射阳渔旅产业推介与智库峰会举行

吴冈玉致辞 崔晓荣孙庆树参加

本报讯 (记者 杨兰玲 彭岭)11月20日,“赋能环海湿地 奋进时代大潮”射阳渔旅产业推介与智库峰会举行。县委书记吴冈玉出席并致辞,县人大常委会党组书记崔晓荣,县委副书记孙庆树参加。受邀参加射阳第十五届丹顶鹤文化艺术节“向海图强”经贸洽谈会的客商代表、专家学者代表,旅行社代表出席活动。

黄海之滨,大美射阳。吴冈玉在致辞时说,射阳“天”之美,美在天然纯净。射阳位于北纬33°,地处大陆南北地理分界线东部起点,亚热带和暖温带在此交接,落叶林和常绿林在此交界,全年空气质量优良天数310天以上,是国家级示范区。射阳“地”之美,美在地肥水美。105公里的海岸线,里下河三大排水廊道穿境而过,水丰河多,咸淡相融,这里生长出江苏第一米“射阳大米”,培育了全国70%以上的蟹苗,出产150多种海鲜,渔业总产值全市第一。射阳“人”之美,美在人勤景优。在海退陆进过程中,这片土地上的人总是走在前面,秉持“爱射阳、沐光向海”的不懈追求,在桑乐田园可以感受绿意葱茏,在鹤乡菊海可以欣赏繁花似锦,在泊心、黄沙港可以远观千帆竞发。千鹤湖公园、安徒生童话乐园创成国家3A级旅游景区

区,日月岛康养旅游度假区获评全国森林康养基地,荣获中国最美休闲度假胜地、中国最美生态文化旅游名县等称号。射阳“和”之美,美在和谐共生。兼具海洋、森林、湿地三大生态系统,110万亩“东方湿地”梦幻神奇,450多种植物、760多种动物各美其美,人与自然和谐共生。

吴冈玉说,本次活动聚焦渔旅产业高质量发展,坚持创新赋能、市场导向、融合发展,致力推动质量变革、效率变革、动力变革。渔业生产是渔旅融合的根基,我们将充分用好各自专家教授的前沿理念和先进技术,健全产学研用相结合的市场化协同创新机制,推进水产种苗育繁推一体化,坚持适度海洋捕捞,加快海洋牧场建设,同步推进渔港码头二期工程、黄沙港水产品物流园、集中加工区建设,倾力打造国家级渔港经济示范区,不断擦亮“天下渔场、鲜活射阳”金字招牌。渔旅融合是渔业生产的未来,我们将精心做好环海湿地旅游文章,全面整合渔港、湿地、滩涂等资源,开发“渔家乐、渔文化、美食鱼”等休闲渔业,推出“洗海浴、烧海鲜、当渔民”等特色项目,串联泊心广场、渔港交易中心、渔港特色小镇等精品业态,不断丰富渔旅“菜单”,提升发展品质,让渔业质量更高、湿地

生态更美、渔旅休闲更优。真诚欢迎各方宾客前来考察交流、投资兴业,共览大美湿地之“秀”、共谋河风海韵之“举”、共享渔旅之“业”的“诗和远方”。

推介会上,相关负责人对渔港渔业产业、环海湿地旅游景区等项目作了招商推介,会上集中签约项目14个,其中渔业项目8个,文旅项目6个。在随后召开的智库峰会上,文化和旅游部国家文化和旅游公共服务专家委员会委员、苏州科技大学兼职教授戴宾,中国水产科学院淡水渔业研究中心副主任、研究员徐钢春,江苏省渔业技术推广中心主任、研究员张朝晖,中国旅游研究院战略所所长、地理学博士吴普等三人分别围绕“从文化视角看射阳渔旅产业发展”“水产养殖业绿色发展”“江苏虾蟹产业发展现状、挑战及对策”“发展湿地生态旅游助推旅游高质量发展”等主题进行了演讲,为推动射阳“十四五”时期高质量跨越式发展建言献策。

会前,参会人员还现场考察安徒生童话乐园、日月岛康养旅游度假区、黄沙港渔港小镇等重点项目。

副县长吴海燕参加。

县召开城市经济 高质量发展招商推介会 王宁致辞

本报讯(记者 苑霞)11月19日下午,城市经济高质量发展招商推介会在千鹤湖公园城市会客厅召开。县委副书记、代县长王宁出席活动并致辞。

王宁在致辞中指出,近年来,射阳认真贯彻“向海发展、赋能未来”要求,致力于提升城市能级,全力打造功能完善、品位现代、交通便捷、管理精细、宜居宜业的沿海魅力港城;致力于繁荣城市经济,吾悦广场、朝阳特色街区、趣伏里特色街区等消费商圈初具规模;致力于优化空间布局,城市发展空间随着县城总体规划修编更加广阔;致力于打造良好生态,高标准推进城市黑臭水体治理,打造水清岸绿景美的宜居城市。

作为江苏唯一同时拥有商港渔港空港的县份,射阳高速高铁高等级公路一应俱全,联海联河联陆腹地,更加便捷高效的一体化交通网络正在让射阳成为土地资源最为丰富、发展空间最为广阔的城市。我县始终秉持高质量发展理念,坚持土地节约集约利用的原则,以市场需求为导向,以人民满意为目标,适度释放新城区稀有的存量空间,本次推介的8宗地块,区位优越、配套完善、规模适中,具有极高的投资空间和开发潜力。我县也将进一步做好流程优化、理念创新,大力倡导“急郎中”“店小二”精神,全面推行拿地即开工、交房即发证、交地即发证、发证即办抵押“四即”服务,努力让消费者满意、开发商盈利,为给大家提供更多的市场机遇、投资机遇、发展机遇,携手共建美丽射阳。

会上,与会人员一同观看《有爱射阳 沐光向海》专题宣传片,县发改委作现代服务业重点项目推介,县自然资源和规划局作土地推介。与会嘉宾与客商代表作主旨演讲。

会前,与会人员对县城优质地块进行实地考察。

副县长陶晓林主持会议。

盐城港控股集团来射 调研富民强村帮促工作 葛兆建参加

本报讯(记者 施鸿豪)11月19日下午,盐城港控股集团党委书记、董事长、总经理周正雄一行来我县调研四明镇李尖村富民强村帮促工作。县委副书记葛兆建参加活动。

座谈会上,周正雄听取了四明镇党委的工作汇报,仔细询问李尖村的村情概况,重点了解了市委驻射富民强村帮促工作队工作开展情况。他说,本次活动既是为了贯彻市委关于富民强村帮促工作的决策部署,又是落实射阳县人民政府和盐城港控股集团战略合作协议的一项有力举措,也是盐城港集团积极履行国有企业的社会责任,为老百姓办实事的一次具体实践。今后,盐城港控股集团将以最大的努力和诚意,与四明镇同心而动、同力而为,同向而进,围绕为群众办实事、让群众得实惠这一目标不动摇,结合四明镇资源禀赋、产业定位、发展需求,共同探索具体合作项目、合作方式,强化村企联动,努力将国有企业优势转化为乡村振兴发展动能、治理效能,力促农业变强、农村变美、农民变富。

会上还举行了捐助仪式,盐城港控股集团正式将50万元富民强村帮促资金交给李尖村,助力李尖村乡村振兴高质量发展。

县委副书记、常务副县长凌晓东参加活动。



“最美”雨露润鹤乡

本报记者 刘杜娟

11月19日晚,伴随着《有爱射阳 沐光向海》的开场歌舞,第八届“最美射阳人”评选发布仪式正式拉开序幕。

有一些人,纵使岁月变换,他们的动人故事仍唱不衰;有一些人,纵使时光变迁,他们的不凡精神仍熠熠生辉。灯光闪耀,掌声雷鸣,最美平安之星、最美基层干部、最美阳光少年、最美创业精英、最美道德模范6个类别60名榜样身披绶带,踏着激昂的旋律,分批次依次登台亮相。他们中有帮助抓获300余名犯罪嫌疑人的“95后”网安民警,有为渔港小镇招商战线辛勤付出的“常青树”,有驰援郑州重建

灾区的退伍军人,有阳光开朗的11岁红色党史宣讲员,有放弃省外高薪待遇扎根射阳创业打拼的“射阳新市民”,有用心用情照顾老人的射阳县社会福利院颐养区服务部“巾帼团队”……他们年龄有别,身份各异,相同的是都以温暖动人的故事,凝聚起磅礴的精神力量,为这座“有爱之城”提供丰润道德滋养。

“有爱射阳”一次一次点亮,感动也一点一点升温。台下观众掌声

阵阵,台上的演员们也用精湛的演技为最美典型人物送上祝福与敬意。情景剧《情满同舟》中演员们用细腻的表演,倾情演绎了本届最美岗位标兵何永红的故事:“少年智则国智,少年富则国富……”40余名少年武术杂技演员一丝不苟,舞旗弄刀、甩棍空翻,将颁奖仪式带入一个新的高潮,诗朗诵《有爱射阳 逐梦前行》用慷慨激昂的语调,动情描绘了有爱射阳的美好未来。“太精彩了,我还想看!”台下的一名小观众兴奋直呼。

包容奋进、崇德向善、乐于助人、无私奉献、孝老爱亲……是他们身上的鎏金名片。(下转二版)

本报讯(记者 刘燕 彭岭)11月20日晚,第十五届丹顶鹤文化艺术节暨“向海图强”经贸洽谈会闭幕式——大型现代淮剧《雪枫卖马》专场演出在县党群教育中心大礼堂成功举办。江苏省文化厅艺术处二级调研员许其兵出席闭幕式,县委副书记、代县长王宁致闭幕辞,县人大常委会党组书记崔晓荣、盐城市文旅局副局长王永和参加活动。

王宁在闭幕辞中说,本次丹顶鹤文化艺术节暨经贸洽谈会以“有爱射阳 沐光向海”为主题,形式多样、内涵丰富,展示了射阳形象,结识各方宾朋,弘扬鹤乡文化,是一次提升形象的宣传盛会,合作共赢的招商盛会,全民共享的文化盛会。活动中,我县举办重点项目集中签约,城市经济高质量发展招商推介会、产业·人才·科技对接会、渔旅产业推介与智库峰会等活动,成功签约工业项目14个,文旅项目9个,农业项目8个、科技人才项目12个,总投资达278.8亿元,项目的数量、层次和投资总额均实现历史性突破。

王宁指出,当前,射阳正站在新一轮发展起点上,盛会的成功举办,必将加快射阳沿海崛起的步伐,为射阳融入长三角的建设进程,实现经济社会的跨越发展奠定坚实基础。要抓住活动契机,锚定“面朝大海向未来、绿色转型作典范”目标定位,鼓舞攀登顶峰、气冲云霄的壮志豪情,发扬勇立潮头、开拓进取的创业精神,奋力夺取“十四五”首战全胜、谱写出“强富美高”现代化射阳建设的新篇章。副县长吴海燕,县政协副主席戴翠芳参加活动。

创维商用精工新品发布——

“盘古”“天尊”惊艳亮相

本报讯(记者 夏元祥 王延青 崔静)“一起创维、大有可为”。11月18日,2021年创维商用精工系列LED新品发布会在县举行。“盘古”智能模组系列和“天尊”三合一系列惊艳亮相。作为创维集团此次推出的两款精工系列LED新品,不仅完善LED商显市场的高端和智能化体验,更彰显创维商用在LED显示领域的领先优势,这是创维登陆射阳深耕商显领域的又一次突破。

在LED显示行业竞争白热化、屏类产品同质化的当下,普通的单一型显示形式已经不能满足市场个性化需求,市场亟需更具智能化、高端化的显示设备。创维集团深度把握客户需求,积极调整战略,在LED显示产品的图像处理技术上不断优化与迭代,以领先的技术打造创维商用精工系列,展现了清晰的发展战略和具备竞争力的发展战术,品牌、产品、渠道三大层面全力出击,进一步完善创维商用产品体系,夯实创维商用高端产品布局,强化了创维商用在商显行业的核心竞争力,此次“盘古”“天尊”的亮相,有力推动创维打开LED的国内市场。

新产品的研发、制作、发布离不开配套政策的扶持。近年来,我县大力招引企业落户,给予企业政策扶持以及创造优良的营商环境。由创维RGB公司投资建设的盐城市益维光电科技有限公司项目于今年5月份落户我县,8月份竣工投产,目前已在量产阶段。主要从事LED显示屏的设计、研发和生产,拥有创维唯一LED直显屏生产线,依托创维全国30000家经销商网络,抢占LED万亿市场。预计可实现年开票销售8亿元、利税4000万元。

